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Dne: 6. listopadu 2018 
 

 
 

U S N E S E N Í 
 
 

Odvolací a kontrolní komise Českého svazu házené rozhodla ve věci odvolání Sportovního 
klubu policie Frýdek – Místek z.s. ze dne 24. 9. 2018 proti rozhodnutí Soutěžní komise 
Českého svazu házené ze dne 20. 9. 2018, kterým byl stanoven kontumační výsledek utkání 
1. DL ml. dorostenců J 042 mezi družstvy HC Zubří – SKP Frýdek – Místek, dne 16. 9. 2018, 
10:0 ve prospěch družstva HC Zubří 
 
takto: 
 
Rozhodnutí Soutěžní komise Českého svazu házené ze dne 20. 9. 2018 se 
potvrzuje. 
 
 

Odůvodnění: 
 
1. Soutěžní komise Českého svazu házené (dále jen „SK ČSH“) v napadeném rozhodnutí 
konstatovala, že hráči Sportovního klubu Frýdek – Místek z. s. (dále jen „SKP FM“ nebo 
„odvolatel“) č. 2 Jakub Vyskočil, č. 7 Antonín Borák, č. 18 Václav Mlčoušek a č. 22 Zdeněk 
Kresta nastoupili v utkání 1. DL ml. dorostenců č. J042 (dále také jen „utkání č. J042“) mezi 
družstvy HC Zubří a SKP FM na základě předložení občanských průkazů, resp. bez toho, aby 
předložili platné originály registračních průkazů (Handball Alive). 
 
2. SK ČSH s odkazem na čl. 47 odst. 1 Soutěžního řádu Českého svazu házené (dále jen 
„SŘ ČSH“) a podle odst. 12.1. Rozpisu soutěží v házené pro ročník 2018/2019 (dále jen „RS“) 
vyhodnotila start těchto hráčů jako neoprávněný s následkem kontumace výsledku utkání ve 
prospěch HC Zubří 10:0. Současně SK ČSH rozhodla o předání rozhodčích utkání Tomáše Fialy, 
Jiřího Korčáka a vedoucího družstva SKP FM Zdeňka Verlíka Disciplinární komisi ČSH k zahájení 
disciplinárního řízení.  
 
3. Proti rozhodnutí SK ČSH podal SKP FM odvolání. Odvoláním se napadá rozhodnutí SK 
ČSH o kontumaci utkání č. J042. Odvolání je datováno dnem 24. 9. 2018, poplatek za odvolání 
byl dle dokladu hrazen dne 26. 9. 2018. Odvolací a kontrolní komisi Českého svazu házené 
(dále také jen „OKK ČSH“) bylo odvolání SKP FM doručeno SK ČSH dne 8. 10. 2018.  

 

Sportovní klub policie Frýdek-Místek z. s. 
Střelniční 2812 
738 01 Frýdek Místek 
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4. Odvolatel v odvolání nerozporuje, že hráči Antonín Borák, Zdeněk Kresta, Václav 
Mlčoušek a Jakub Vyskočil před utkáním nepředložili registrační průkazy. Odvolatel uvádí, že 
hráči registračními průkazy fyzicky nedisponovali, protože se nacházely na ČSH. V pátek 
14. 9. 2018 se měli hráči zobrazit v systému Handball- netu s platným individuálním 
startovným. Situaci konzultovali s vedoucím extraligového mužstva, který jim měl sdělit, že 
jestliže jsou hráči zavedeni v systému ČSH handball – netu, mají individuální startovné, mohou 
nastoupit k utkání po předložení občanského průkazu. Odvolatel přiznává, že přehlédl, že RS 
nastoupení k utkání na základě občanského průkazu neumožňuje. Tvrdí, že utkání bylo řádně 
odehráno, že pochybení není takového rozsahu, aby utkání bylo kontumováno. Má za to, že 
rozhodnutí SK ČSH je nepřezkoumatelné, jelikož z něj nemá být patrno, podle jakého 
konkrétního ustanovení SŘ ČSH bylo rozhodováno.  
 
5. Podle odst. 12. 1. RS platí, že všichni hráči i funkcionáři družstev zúčastnění na utkání 
soutěží ČSH musí mít platný registrační průkaz. Start hráče bez platného RP je neoprávněný a 
má za následek kontumační výsledek utkání ve prospěch soupeře a disciplinární řízení proti 
odpovědnému vedoucímu družstva.  
 
6. Podle odst. 12. 1. RS dále platí, že v ročníku 2018-2019 musí ve všech utkáních soutěží 
řízených ČSH hráči, funkcionáři družstev, hlavní pořadatel a v 1. lze mužů a žen také 
časoměřič a zapisovatel předkládat rozhodčím (delegátovi) ke kontrole originál registračního 
průkazu nebo originál karty Handball Alive. Start na jakoukoli elektronickou nebo papírovou 
kopii průkazu či karty není možný.  
 
7. Podle čl. 18 odst. 1 SŘ ČSH získává vítěz při vyhlášení kontumačního výsledku dva 
body a aktivní brankový poměr 10:0, provinilé družstvo zůstane bez bodového zisku a započítá 
se mu pasivní brankový poměr 0:10. Podle čl. 18 odst. 2 SR ČSH platí dosažený výsledek na 
hřišti v případě, že vítězné družstvo kontumovaného utkáno dosáhlo v utkání příznivější 
brankový poměr. 
 
8. Podle čl. 47 odst. 1 písm. c) SŘ ČSH může být družstvo potrestáno zejména za 
nastoupení hráče k utkání v rozporu s předpisy ČSH a IHF. 
 
9. Co se týče námitky odvolatele, že napadené rozhodnutí SK ČSH je nepřezkoumatelné 
pro neurčitost, má OKK za to, že není důvodná. Odkaz SK ČSH na ustanovení čl. 47 odst. 1 SŘ 
ČSH není nepřípadný, neboť toto ustanovení pod písm. c) bod i) upravuje provinění družstva 
spočívající mimo jiné v neoprávněném startu dle pravidel IHF. Zejména ovšem napadené 
rozhodnutí SK ČSH obsahuje výslovný odkaz na ustanovení odst. 12.1. RS, ze kterého je zcela 
zřejmé, jakého provinění se SKP FM dle SK ČSH měl dopustit.  
 
10. Z hlediska věcného/skutkového je nesporné, že 4 vyjmenování hráči odvolatele 
nepředložili rozhodčím ke kontrole originál registračního průkazu nebo originál karty Handball 
Alive (dále jen „RP“).  
 
11. Z platného RS nelze dospět k jinému závěru než že hráč, který má nastoupit k utkání, 
musí mít (fyzicky) u sebe platný RP. Pokud nastoupí k utkání bez platného RP, jde o start 
neoprávněný a zápas musí být z tohoto důvodu kontumován ve prospěch soupeře. Pro 
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posouzení věci je z pohledu OKK nerozhodné, že hráč byl zaveden v systému Handball – net. 
Odst. 12.1. RS zakazuje start hráče na jakékoliv elektronické či papírové kopie RP. Tím spíše je 
třeba vyloučit start při úplné absenci RP.  
 
12. OKK se nezabývala tvrzením odvolatele, že se RP dotčených hráčů, kteří odehráli 
kontumované utkání, měly fyzicky nacházet u ČSH. Ve smyslu platných předpisů ČSH se 
nejedná o okolnost, která by mohla mít vliv na rozhodnutí ve věci (zmírnění trestu atp.).  
 
13. V souvislosti s nyní projednávanou věcí dále OKK odkazuje na své usnesení ze dne 
18. 12. 2015, sp. zn. OKK SK002/2015, kdy konstatovala, že z tehdy účinného znění odst. 
12.1. RS nevyplývá, že by hráč (funkcionář) musel mít platný RP u sebe nebo, že by jej musel 
předložit např. rozhodčímu nebo jiné osobě, až již před utkáním, během utkání nebo po 
utkání. Aktuální znění odst. 12.1. RS povinnost předložit originál RP rozhodčímu (delegátovi) 
naopak výslovně upravuje. I z tohoto důvodu OKK nezbylo než se s napadeným rozhodnutím 
SK ČSH ztotožnit.  
 
14. Jelikož utkání č. J042 skončilo výsledkem 24:23 ve prospěch SKP FM, rozhodla SK ČSH 
v souladu s čl. 18. odst. 1 SŘ ČSH, pokud v návaznosti na odst. 12.1. RS utkání kontumovala, 
a to ve prospěch HC Zubří v poměru 10:0.  
 
15. OKK tedy dospěla k závěru, že rozhodnutí SK ČSH ze dne 20. 9. 2018 ve věci utkání 
č. J042 mezi HC Zubří a SKP FM je odůvodněné a správné, a proto rozhodnutí SK ČSH podle 
čl. 47 odst. 7 SŘ ČSH potvrdila.  
 
Poučení o opravném prostředku: 
Toto rozhodnutí Odvolací a kontrolní komise Českého svazu házené je konečné a nelze se proti 
němu odvolat. 
 
 
         JUDr. Josef Skácel, v. r. 
                  předseda OKK ČSH 
 
 
 
Vypracoval: Mgr. Zuzana Bělinová 
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